



花样 DIY, 让青少年收获满满

多街道社区开展儿童手工活动, 激发想象力和创造力

本报讯(芝罘融媒体记者 高洁 通讯员 高利娜 于少旭 李妍汶 摄影报道)为丰富社区儿童的文化生活, 锻炼他们的动手、观察、思考等能力, 培养创意思维, 保持丰富的想象力, 近日, 我区多社区开展花样手工活动, 让孩子们天马行空的想象与创作中留下快乐美好回忆。

一笔一童心, 一画一美景。凤凰台街道楚凤社区开展“小小艺术家·彩绘小梦想”绘画活动, 带领小朋友们走进色彩世界。活动现场, 志愿者将准备好的雨伞、石膏像等分发给小朋友, 并讲解色彩的运用技巧, 鼓励他们大胆发挥想象力, 描绘心中的五彩斑斓景象。小朋友们凭借着丰富的想象力大胆着笔, 在志愿者的协助下, 专心致志地描绘、上色, 宛如一个个小绘画家。他们用稚嫩的双手、鲜艳的画笔, 创作出一副副美丽的画卷。绘画完成后, 他们自信地展示着自己的得意之作, 脸上绽放出开心的笑容。“今天我看到孩子的作品后很震撼, 没想到孩子思维那么活跃, 内心如此丰富, 以后会多倾听孩子的心声, 多和孩子交流, 感谢社区举办的这次活动。”辖区居民韩女士激动地说道。此次绘画活动的开展, 不仅丰富孩子们的课后文化生活, 也为孩子们身心健康发展营造积极向上的氛围。

璀璨星空, 创意无限。黄务街道刘家社区开展“快乐伴我成长手绘浩瀚星空”星空球DIY主题活动, 让孩子们绘制属于自己的小小星球, 向辖区青少年普及八大行星知识, 同时增强孩子们的动脑、动手能力。活动开始, 老师向青少年普及太空知识, 并讲解星球灯的组



装方法与注意事项, 接着带领大家进行上色。在老师的引导下, 孩子们根据自己的喜好充分发挥想象力, 大胆地开始创作, 一个小时后, 大家用不同的色彩装饰出属于自己独一无二的星球。有彩虹星球, 有抽象派星球, 有诗情画意风格, 一个个被点亮的绚丽星球灯呈现在大家面前, 五彩斑斓、创意满满, 大家争相展示, 脸上洋溢着成功的喜悦。

在黄务街道颐山苑社区居民活动中心, 一场别开生面的亲子手工活动吸引众多居民参与。由社区组织举办的“奶棒制作”体验活动, 旨在促进亲子互动, 为居民带来丰富多彩的体验。当天, 活动负责人向大家简单介绍奶棒的制作原理和步骤, 并准备丰富的材料供大家选择。孩子们挑选着心仪的材料, 有各种水果、果酱、坚果、巧克力等, 他们兴奋地将材料放入奶棒模具中, 一层层地叠加, 最后用冷冻器冷冻凝固。整个过程中, 家长们不仅是孩子们的指导者, 更是

陪伴者, 父母间的互动和交流让整个活动充满了温馨和快乐。一位参与活动的居民表示: “这次活动太有意义了! 孩子们不仅学到制作奶棒的方法, 还在亲子互动中感受到家庭的温暖。我们平时很少有机会和孩子一起做手工, 这样的活动让我们更加珍惜家庭时光。”此次活动不仅为居民们提供了一个放松身心、展示才艺的平台, 更加强社区居民之间的联系与互动, 拉近邻里之间的距离。相信在社区的支持和努力下, 未来会有更多的精彩活动, 带给居民们更多丰富多彩的体验和美好回忆。

我为群众办实事 文体生活篇

精准对接需求 提升服务效能

芝罘屯社区推进红色社区建设

本报讯(芝罘融媒体记者 李淼 通讯员 李程程)今年以来, 芝罘屯社区以“幸福家园”创建为重点, 深入推进红色社区建设, 以“热心、耐心、爱心”为宗旨, 积极打通服务群众“最后一公里”。

精准对接居民需求, 每周召开党群服务例会, 总结工作中的经验, 制订下周计划。加强推进“百社百景”治理服务项目, 针对不同群体在

辖区内定期开展各类服务居民活动, 现已开展环境整治、健康义诊法律咨询等活动 12 次, 惠及居民 500 多人。

此外, 芝罘屯社区以“走访+记录”的形式搭建网格“微平台”, 依托小区微信群发布惠民政策、救助补贴、安全知识、法律知识普及等内容。为充分发挥“微网格”治理体系优势, 让服务效能最大化, 社

区党委通过与部门联动, 效应聚合, 微网格员充分发挥人熟地熟的优势, 联合办事处城管大队对辖区消防设施器材、疏散通道、安全出口以及违规搭建、“飞线”充电等问题进行集中摸排整治, 切实保障人民群众生命财产安全。上半年清理乱堆乱放、乱搭乱建 282 处, 清理飞线充电 42 处。

社区党委与鲁东大学教育学院

开展合作, 针对辖区实际, 紧盯未成年人保护、心理健康辅导等重点工作, 打造预防青少年犯罪法制教育阵地, 开展“撑起一把伞”, 提升宣传力; “点亮一盏灯”, 提升保护力; “建好一间屋”, 提升关爱力; “温暖一个家”, 提升家教力; “打开一扇窗”, 提升感知力等“五项行动”。花心思呵护青少年健康成长, 为少年磨砺书写“阳光活力”青春篇章。

为新设立企业提供“一条龙服务”

芝罘岛街道持续推进招商引资工作

本报讯(芝罘融媒体记者 郑秀杰 通讯员 王小川 于安)今年以来, 芝罘岛街道继续提升营商环境, 持续保持招商引资工作大推进、强推进的工作势头。楼宇一直是芝罘岛街道产业经济发展的重中之重, 楼宇经济也逐步成为芝罘岛街道的主要经济形态。

盘活闲置楼宇, 能够聚集和整合资源, 拓展发展空间, 根据相关方案, 街道采取“一楼一策”“一企一策”的办法, 铺定全市重点发

展的沉浸式文旅文创类、直播电商类、电子商务类、数字经济类、信息服务类、科技服务类等现代服务业“风口”产业, 积极对接企业入驻, 对新设立企业提供“一条龙服务”。

今年以来, 街道分阶段、分步骤启动对芝罘岛东路 19 号的改造提升工作。将芝罘岛东路 19 号打造为直播电商特色楼宇, 街道招商引资工作小组积极开展特色招商, 优化营商环境、释放政策

善意、做好各项服务, 引进芝罘区汶广苑艺术培训学校有限公司、烟台胖超文化传媒有限公司等企业入驻, 启动面积 5000 平方米。该公司入驻, 有力推动辖区经济发展, 进一步促进周边配套行业

业的完善, 同时也为街道带来互联网经济新风尚。

下一步, 芝罘岛街道将全面梳理项目储备及推进情况, 及时跟踪督办项目建设情况, 强力保障招商引资项目落地落实。

世回尧街道 开展普法志愿活动

本报讯(芝罘融媒体记者 郑秀杰 通讯员 王元强)为提高辖区居民的法律意识, 增强女性知法、懂法、守法、用法的能力, 近日, 世回尧街道联合“双报道”单位以及科技志愿者在鲁峰社区开展“守护她权益·送法进社区”学雷锋普法志愿活动。

此次普法志愿活动以法律宣讲、发放普法宣传资料、法律咨询等形式进行, 志愿者向社区居民现场发放《民法典》等 100 余份法律相关资料, 并面对面为群众解答关于财产继承、家庭纠纷、未成年人权益保护等法律问题, 满足到场居民的法律服务需求, 为辖区群众送来一场普法“及时雨”。一位到场咨询的女士高兴地表示, 通过咨询专业律师, 好几个困扰已久的法律问题豁然开朗, 今后将积极通过法律途径解决矛盾纠纷。

此次活动的开展, 激发辖区居民群众学法用法守法的热情, 营造社区良好的法治氛围, 促进社区法治宣传工作的开展, 引导居民自觉使用法律手段解决问题。下步, 世回尧街道将继续联合辖区单位开展各类志愿服务活动, 为辖区群众提供有广度、有力度、有深度、有温度的暖心服务。

黄山南社区 普及艾滋病防治知识

本报讯(芝罘融媒体记者 王睿 通讯员 周龙)近日, 黄山南社区联合社区卫生服务站开展“携手防疫抗艾·共担健康责任”活动, 向社区居民发放抗艾宣传册, 并现场提供资讯服务。

活动通过知识展板、发放宣传资料、提供艾滋病防治咨询等多种形式, 以真实的事例, 向社区广大居民群众介绍艾滋病的致病原因、传播途径、临床症状、带来的危害和预防方法等相关知识, 提高群众主动防范意识和防范能力, 培养健康生活方式, 消除对艾滋病患者的恐惧和歧视。另外, 社区工作人员还倡议居民养成良好的习惯, 在生活中重视细节, 抵制艾滋病的侵袭。

通过此次宣传活动, 社区居民充分认识到了艾滋病对人体带来的危害, 有效消除群众对艾滋病的恐慌心理, 并引导大家树立起正确认识, 做到不歧视艾滋病人, 让和谐关爱的氛围在社区延伸。

海岸路社区 开展爱国主义教育

本报讯(芝罘融媒体记者 李淼 通讯员 李晓蕾)近日, 海岸路社区联合世茂物业组织辖区亲子家庭来到北极星钟表博物馆开展“开启时间之旅, 品悟钟表文化”爱国主义教育, 为进一步打造幸福家园贡献力量。

从中国古代计时仪器沿革, 到烟台钟表工业发展史, 以钟表的文化内涵、科技含量、艺术价值为主要视点, 以情景复原、实物陈列、现场演示、观众参与为形式, 利用声光电等现代科技手段, 着重表现钟表的历史之重、文化之深、科技之妙、艺术之美, 让小朋友们得到观赏的享受和参与的乐趣。

读万卷书, 不如行万里路。此次北极星钟表博物馆之旅, 让小朋友们尽情欣赏内有乾坤的钟表魅力, 聆听钟表背后的传奇故事, 探索博大精深的钟表文化, 增加孩子们的知识储量、拓宽视野, 激发热爱祖国、热爱家乡、保护文物的美好情感。